

50/NA 8785-25

einziges Blatt  
Berichtigungen.

Seite 59 Zeile 15 von unten lies: 1734 statt: 1736.

Seite	71	"	8	"	"	"	1711	"	1755.
"	"	"	12	"	"	"	1711	"	1755.

181  
180  
180  
180

Univ.-Bibliothek  
Regensburg